

रिश्तों की सिलाई अगर भावनाओं से हुई है तो टूटना मुश्किल है और अगर स्वार्थ से हुई है, तो टिकना मुश्किल है।

# गरीबों का सितारा

"आमजन का अखबार" "जन-जन के विचार"

हर पल अपडेट के लिए Login करें : [www.garibonkasitara.com](http://www.garibonkasitara.com)

हमारा ध्येय : निष्पक्ष, निरंतर, निर्भय

वर्ष: 17 अंक: 217 पेज: 8 मूल्य 01 रु. जयपुर, शनिवार 25 फरवरी 2023 Email: [garibonkasitara@gmail.com](mailto:garibonkasitara@gmail.com)

## जाट महाकुंभ : कांग्रेस-भाजपा दोनों दलों पर प्रेशर डालने की तैयारी

अब शिक्षण संस्थानों का भी मिल रहा साथ



प्रदेश में भाजपा और कांग्रेस दोनों ही दलों के संगठन की बागडोर जाट नेताओं के हाथों में

इस बार राजस्थान में सतारूढ़ कांग्रेस पार्टी और प्रमुख विपक्षी दल भाजपा में संगठन की बागडोर जाट नेताओं के हाथों में ही है प्रदेश भाजपा की बागडोर जहां सतीश पूनिया के हाथों में है तो प्रदेश कांग्रेस की बागडोर गोविंद सिंह डोटसरा के हाथों में है भाजपा में सतीश पूनिया का नाम मुख्यमंत्री की रस में शामिल है तो दूसरी तरफ कांग्रेस में हालांकि अशोक गहलोत और सचिन पायलट दोनों के बीच मुख्यमंत्री की कुर्सी को लेकर जबरदस्त खींचतान चल रही है लेकिन इन दोनों नेताओं की लड़ाई को देखते हुए कांग्रेस हाईकमान किसी तीसरे नेता को सीएम के रूप में प्रस्तुत भी कर सकता है और अगर इस तरह की परिस्थिति बनती है तो उसमें गोविंद सिंह डोटसरा का नाम भी प्रमुखता से लिया जा सकता है और डोटसरा के नाम पर अशोक गहलोत अपनी सहमति प्रदान कर सकते हैं क्योंकि गहलोत और डोटसरा के बीच बहुत ही अच्छे राजनीतिक संबंध हैं कुल मिलाकर यह कहा जा सकता है कि इस बार कांग्रेस और भाजपा दोनों ही दलों की वस्तु स्थिति के मुताबिक जाट महासभा के पास मुख्यमंत्री की कुर्सी हासिल करने के लिए एक तरह से पेनल्टी स्ट्रोक मिला हुआ है सिर्फ जरूरत इस बात की है कि अगर जाट महासभा की ओर से दमदार तरीके से दोनों ही दलों के समक्ष मजबूती से सीएम की कुर्सी के लिए अपनी बात रखती है तो निश्चित रूप से उसे सफलता भी मिल सकती है क्योंकि इस बार जाट महासभा के लिए दोनों ही दलों में अच्छा मौका हाथ लगा है सिर्फ इसे बुनाने की जरूरत है।

### गरीबों का सितारा

जयपुर। प्रदेश में चालू साल के अंत में विधानसभा चुनाव होने वाले हैं इन विधानसभा चुनाव के मध्य नजर जाट महासभा की ओर से आगामी 5 मार्च को जयपुर के विद्याधर नगर में आयोजित होने वाले जाट महाकुंभ के राजनीतिक मायने भी राजनीतिक विशेषक निकाल रहे हैं ' भले ही जाट महासभा इस महाकुंभ को गैर राजनीतिक बता रही हो लेकिन हकीकत यही है कि इस बार जाट महासभा अपने इस महाकुंभ के माध्यम से सतारूढ़ कांग्रेस पार्टी और भाजपा दोनों ही दलों पर जबरदार प्रेशर बनाकर अपने राजनीतिक मंसूबों को सफल बनाने की तैयारी में दिख रही है। जाट महासभा से जुड़े पदाधिकारी जिस तरह के बयान मीडिया में दे रहे हैं उससे साफ जाहिर होता है कि इस बार जाट महासभा की निगाहें प्रदेश की मुख्यमंत्री की कुर्सी पर भी टिकी हुई हैं। जानकारों का कहना है कि जाट महासभा इस बार उसी राजनीतिक दल को समर्थन देने के बारे में सोच रही है जो राजनीतिक दल मुख्यमंत्री की कुर्सी पर किसी जाट बिरादरी के नेता को ही बिटाने का पूरा आश्वासन महासभा को देगा। प्रदेश में एक बार भी अभी तक जाट बिरादरी का नेता मुख्यमंत्री की कुर्सी तक नहीं पहुंचा है और यही पीड़ा जाट महासभा को बेचैन किए हुए है जाट बिरादरी में भी चर्चा है कि प्रदेश की राजनीति में जाट राजनीति का प्रभाव आजादी के बाद से ही रहा है तो फिर अब तक जाट नेता को राजनीतिक दलों ने मुख्यमंत्री की कुर्सी पर क्यों नहीं बैठाया, इस मुद्दे को लेकर इस बार जाट महाकुंभ में भी गंभीरता से चर्चा होने की बात कही जा रही है।

### सीकर में विभिन्न शिक्षण संस्थानों ने जाट महाकुंभ में सहयोग देने की घोषणा की

राजस्थान जाट महासभा के मीडिया प्रभारी शीशाराम कटवा ने बताया कि जाट महासभा के संरक्षक राजाराम मील और जाट महासभा के पदाधिकारी जाट महाकुंभ को ऐतिहासिक बनाने के लिए दिन रात एक किए हुए हैं। जाट महासभा के पदाधिकारी गांव गांव जाकर जाट बिरादरी के लोगों को एक मंच पर कर उन्हें महाकुंभ में आने का न्योता दे रहे हैं जिसमें जाट बिरादरी के सभी लोगों ने जाट महाकुंभ में आने का वादा किया है। कटवा ने बताया कि शुक्रवार को जाट महासभा के संरक्षक राजाराम मील ने सीकर में विभिन्न शिक्षण संस्थानों के मालिकों के साथ बैठक आयोजित की और जाट महाकुंभ में शामिल होने का न्योता भी दिया इस मौके पर पिक पल स्कूल, सरस्वती शिक्षण संस्थान पलसाना, भारतीय शिक्षण संस्थान सीकर, टैगोर शिक्षण संस्थान खंडेला, महात्मा गांधी कॉलेज श्रीमधोपुर, किसान छात्रावास नवलगढ़ इत्यादि

शिक्षण संस्थाओं के साथ राजाराम मिलने अलग-अलग बैठक आयोजित की इन बैठकों में शिक्षण संस्थाओं ने अपने सामर्थ्य के अनुसार आवागमन के लिए बस, भोजन सामग्री इत्यादि की व्यवस्था करने का वादा किया। जोबनेर निवासी दिनेश निठारवाल ने भी महाकुंभ में आने वाले लोगों के लिए खाने के 10,000 पैकेट उपलब्ध करवाने की घोषणा की। मीडिया प्रभारी शीशाराम कटवा ने बताया कि सीकर में विभिन्न बैठकों में राजाराम मील ने कहा कि एक समय ऐसा था जब केंद्र में 5-5 मंत्री हुआ करते थे लेकिन आज केंद्र सरकार में एक ही राजस्थान का जाट नेता कैबिनेट मंत्री नहीं है। इन बैठकों में राजाराम मील ने यह भी कहा कि जाट महाकुंभ पूरी तरह से गैर राजनीतिक होगा और इस महाकुंभ में जाट बिरादरी की विभिन्न समस्याओं और चुनौतियों के बारे में सामूहिक मंथन कर आवश्यक निर्णय लिए जाएंगे।

### इतिहास रचने को और जाट महाकुंभ सभा

देश-विदेश से पधार रहे समाज के लोग



## महिला IAS की जिद पूरी नहीं, लौटना पड़ा राजस्थान सरकार ने कैडर चेंज करने की अर्जी ठुकराई, कार्मिक विभाग ने किया एपीओ

### गरीबों का सितारा

जयपुर। राजस्थान कैडर की महिला आईएएस अफसर पूनम द्वारा नियमों के विरुद्ध अपना कैडर स्टेट राजस्थान से बदल कर बिहार करने की कोशिशों पर आखिरकार केंद्र सरकार, राजस्थान सरकार और बिहार सरकार ने ठुकरा दिया है। IAS के नियमों के विपरीत दिए गए तर्कों को तीनों सरकारों ने नहीं माना और इसके बाद पूनम को वापस राजस्थान लौटना पड़ा है। राजस्थान लौटते ही कार्मिक विभाग ने उन्हें एपीओ (अवैलिलिड फॉर पोस्टिंग ऑर्डर) कर दिया है। इस बारे में आईएएस पूनम ने भास्कर को बताया कि कार्मिक विभाग ने अभी तक उनसे कोई स्पष्टीकरण नहीं मांगा है। होम कैडर बदलवाने के लिए अपील करना कोई गलती नहीं है। अपील तो की ही जा सकती है। अपील करने की कोई मनाही भी नहीं है। उन्होंने भी अपील ही की थी। अपील करने पर ही कई बार सरकार के



नियमों में बदलाव भी होता आया है। वे लंबे अर्से से आईएएस अफसर हैं। वे स्वयं कार्मिक विभाग में भी पदस्थ रही हैं, नियमों को भलीभांति जानती हैं। राजस्थान ही नहीं देश की ब्यूरोक्रेसी के इतिहास का यह अपनी तरफ का पहला मामला बताया जा रहा है। आईएएस पूनम साल 2005 बैच की अफसर हैं और अक्टूबर 2016 से बिहार में ड्युटीशन

पर गई थीं, वे अपना ड्युटीशन पीरियड पूरा होने के बाद भी राजस्थान नहीं लौट रही थीं। इस बीच उन्होंने केंद्र, बिहार और राजस्थान सरकार से उनका कैडर राजस्थान से बदलकर स्थायी रूप से बिहार कर देने की अर्जी लगा दी। वे मूलतः बिहार की रहने वाली हैं। मूलतः राजस्थान कैडर की आईएएस पूनम अपने गृह प्रदेश बिहार के कैडर में ही नियुक्ति चाहती थीं, जबकि भारत सरकार या संबंधित प्रदेश राजस्थान व बिहार के नियमों में ऐसा कोई प्रावधान ही नहीं है। पूनम ने खुद को बिहार कैडर अलॉट करने के लिए केंद्रीय कार्मिक व प्रशिक्षण मंत्रालय और राजस्थान के कार्मिक विभाग को आवेदन किया था। आईएएस पूनम ने सचिवालय स्थित कार्मिक विभाग में हाजिरी दी है। फिलहाल उन्हें एपीओ किया गया है। आगे की कार्रवाई सीएम महलोलत के स्तर पर ही तय होगी।

## MCD स्टैंडिंग कमेटी का चुनाव अब 27 को

आप-भाजपा पार्षदों में जमकर लात-धुंसे चलने से लगातार दूसरे दिन नहीं हो सका चुनाव

### गरीबों का सितारा

नई दिल्ली। दिल्ली नगर निगम के स्टैंडिंग कमेटी के चुनाव में शुक्रवार को आम आदमी पार्टी और भाजपा पार्षदों में एक बार फिर मारपीट हो गई। दरअसल, कार्डिंग के दौरान एक वोट को मेयर ने अनवैलिलिड घोषित कर दिया था। इसके बाद मेयर ने रीकाउंटिंग का आदेश दिया। इसी आदेश के बाद हंगामा शुरू हो गया। पार्षदों के बीच जमकर लात-धुंसे चले। मारपीट में कई पार्षद घायल हो गए। एक पार्षद को हालत खराब हो गई। सूत्रों की मानें तो स्टैंडिंग कमेटी के चुनाव में दोनों पार्टियों के तीन-तीन सदस्य जीते थे। इन चुने हुए सदस्यों की लिस्ट पर मेयर शैली ओबेरॉय ने साइन करने से इनकार कर दिया। उन्होंने एक वोट को अनवैलिलिड बताकर रीकाउंटिंग का आदेश दिया। रीकाउंटिंग के फैसले पर निगम सचिव ने साइन करने से मना कर दिया। इस पर मेयर और निगम सचिव के बीच तलख बातचीत हो गई। दोनों के बीच हुई तनातनी के दौरान भाजपा पार्षदों ने अनवैलिलिड वोट को वैलिलिड करने की मांग की तो मेयर ने कहा कि अनवैलिलिड वोट को मान्य नहीं कर सकते। इस पर भाजपा पार्षद टेबलों पर चढ़कर नारेबाजी करने लगे। उन्हें रोकने के लिए अहम पार्षद आगे बढ़े तो दोनों पार्टियों के पार्षदों में मारपीट शुरू हो गई। हंगामे के बाद मेयर शैली ओबेरॉय ने कहा- अब चुनाव 27 फरवरी को होगा। इधर, AAP पार्षदों ने भाजपा पार्षदों के खिलाफ ब्रह्मदंडन कराने के लिए दिल्ली के कमला मार्केट पुलिस स्टेशन के बाहर धरना दिया। उनका आरोप था कि भाजपा पार्षदों ने आम आदमी पार्टी की महिला पार्षद को जान से मारने की कोशिश की।



### भाजपा के पुरुष पार्षदों ने मेयर को फिजिकली असॉल्ट किया: AAP विधायक

आम आदमी पार्टी की विधायक आतिशी ने कहा- MCD के हाउस में भारतीय जनता पार्टी ने अपनी गुंडागर्दी अपनी लफंगई का नमूना पेश किया। हमारी मेयर पर बुरी तरह से हमला किया। उन्हें जान बचाकर हाउस से भागना पड़ा। वे हाउस से बाहर गईं। तब भाजपा के पुरुष पार्षदों ने उन्हें फिजिकली असॉल्ट किया। कार्डिंग के समय जब उन्हें समझ आया कि वे एक वोट से हारने वाले हो तो उन्होंने (भाजपा पार्षदों ने) हमला शुरू कर दिया। भाजपा की यह गुंडागर्दी देखकर पूरा देश शर्मसार है।

## जयपुर में दो दिन नहीं आएगा पानी : 5 लाख से अधिक घरों में बंद रहेगी सप्लाई, बीसलपुर से नहीं होगी सप्लाई

### गरीबों का सितारा

जयपुर। जयपुर में शुक्रवार शाम से अगले 48 घंटे 5 लाख घरों में पानी नहीं आएगा। बीसलपुर बांध से ही पानी की सप्लाई बंद रहेगी। गर्मियों में बढ़ती पानी की मांग को लेकर पीएचईडी (पब्लिक हेल्थ एंड इंजीनियरिंग डिपार्टमेंट) ने ये शटडाउन किया है।

इसके जरिए पानी की सप्लाई बढ़ाई जाएगी। इस दौरान जयपुर में जगह-जगह काम करवाए जाएंगे। पीएचईडी के एडिशनल चीफ इंजीनियर आर.सी मीणा ने बताया कि जयपुर में शटडाउन 24 से 26 फरवरी को लिया गया है। अगले सप्ताह से जयपुर शहर में 220 एमएलडी (मिनिमल लिक्विड डिस्चार्ज)

पानी की सप्लाई बढ़ाई जाएगी। इस व्यवस्था को शुरू करने के लिए कुछ काम जयपुर में करने हैं। इसके कारण शहर में 2 दिन पानी की सप्लाई को बंद रखा गया है। 820 एमएलडी पानी की होगी सप्लाई जयपुर में पानी की सप्लाई बढ़ाने के लिए संसाधन और फिल्टर का काम

बढ़ाना होगा। इसके लिए शटडाउन लिया गया है। दरअसल, जयपुर शहर में गर्मियों में करीब 1 हजार एमएलडी से ज्यादा पानी की सप्लाई होती है। इसमें से लगभग 250 एमएलडी लोकल ट्यूबवेल के जरिए सप्लाई होता है, जबकि 820 से 850 एमएलडी पानी की सप्लाई बीसलपुर बांध से होती है।

"सितारे का साथ-आपके हाथ"

अब पढ़ें = कहीं भी, कभी भी

आपका पसंदीदा समाचार पत्र अब पढ़ सकेंगे मोबाइल और कंप्यूटर पर भी

अब अखबार ऑनलाइन वेबसाइट एवं व्हाट्सएप पर भी उपलब्ध

अगर आपको आपके दैनिक अखबार "गरीबों का सितारा" की प्रति प्राप्त नहीं हो रही है तो अब आप मैसेज करके एवं ऑनलाइन माध्यम से भी अखबार पढ़ सकते हैं...

Log in करें : [www.garibonkasitara.com](http://www.garibonkasitara.com)

अखबार की पीडीएफ प्राप्त करने के लिए आज ही अपना नाम और क्षेत्र हमें मैसेज करें...

8233553666, 9782527840, 9828853546

या बार कोड स्कैन करें...

॥ सन् 1987 से प्रकाशित अखबार ॥

भारत व राजस्थान सरकार से सरकारी विज्ञापनों हेतु स्वीकृत अखबार

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें...

राजेन्द्र शर्मा (प्रधान सम्पादक) Mob. 7733050125







# सीलीबावडी सीनियर स्कूल मे वार्षिकोत्सव और भामाशाह और प्रतिभाशाली विद्यार्थियों का सम्मान समारोह का हुआ आयोजन



## गरीबों का सितारा

रैणी (अलवर) महेश चन्द मीना। अलवर के थानागाजी में किशोरी के समीपवर्ती गांव सीलीबावडी के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में शुक्रवार को भामाशाह श्रीनिवास मीणा की अध्यक्षता व पीईईओ लालचंद मीणा के नेतृत्व में वार्षिकोत्सव व भामाशाह

सम्मान समारोह कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पीसीबीईओ अतिथि रामेश्वर दयाल मीणा थे जबकि विशिष्ट अतिथि के रूप में पप्पू राम वर्मा, प्रभुदयाल मीणा मौजूद थे। इस अवसर पर छात्र-छात्राओं ने सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दी तथा इस दौरान भामाशाह मुकेश शर्मा ने बच्चों के लिए टंडा

पानी पीने हेतु वाटर कुलर भेंट किया। प्रधानाचार्य लालचंद मीणा ने 4 व मुकेश पटेल ने बच्चों के बैठने के लिए 1 ग्रीन मैट भेंट की। विद्यालय स्टाफ सदस्यों ने अपनी और से विद्यालय में माइक व स्पीकर सेट भेंट किया। विद्यालय विकास में योगदान देने वाले भामाशाहों, प्रतिभाशाली विद्यार्थी व

बॉलीबाल में स्टेड खेलकर आने वाले लक्की कुमारा व जिला स्तरीय खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों का विद्यालय परिवार की ओर से प्रशस्ति पत्र व शील्ड भेंटकर सम्मान किया। इस अवसर पर विद्यालय के प्रधानाचार्य लालचंद मीणा ने विद्यालय का वार्षिक प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। इस अवसर

पर व्यख्याता रिछपाल मीना, अध्यापक सोहनलाल पालीवाल, सियाराम मीना, आशा वर्मा, पूरण मीना, रोशन शर्मा, जगमल सिंह, सूरजभावन, कैलाश चंद्र नंदकिशोर सहित अन्य स्टाफ सदस्य व ग्रामीण मौजूद थे। प्रधानाचार्य लालचंद मीणा ने भामाशाहों के द्वारा विद्यालय विकास में दिए गए योगदान

की प्रशंसा करते हुए इसे अनुरूपणीय पहल बताया व समारोह में आने पर अतिथियों, भामाशाहों का आभार व्यक्त किया व बोर्ड कक्षाओं में बेहतर परीक्षा परिणाम देने के लिए ग्रामीणों को आश्वस्त किया। मिडिया को यह सारी जानकारी गोलाकाबास से रिक्त शर्मा के द्वारा दी गई है।

## भाजपा किसान मोर्चा अलवर के कार्यकर्ताओं ने मनाया गया "नमो किसान सम्मान दिवस"



### गरीबों का सितारा

रूपेश शर्मा, अलवर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा किसानों के सम्मान में चलाई जा रही किसान सम्मान निधि योजना के 4 वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष्य में मनाये जा रहे नमो किसान सम्मान दिवस पर भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा अलवर (दक्षिण) जिलाध्यक्ष गोरधन सिंह सिरोडिया के नेतृत्व में आज ग्राम राठीबास, बहादुरपुर मण्डल में किसानों का सम्मान कर नमो किसान सम्मान दिवस मनाया इस दौरान कार्यक्रम में पधारं सभी किसानों का दुपट्टा पहनाकर एवं वरिष्ठ उम्रदराज 11 किसानों को साफा पहनाकर सम्मान कर नमो किसान सम्मान दिवस मनाया गया। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता किसान मोर्चा के प्रदेश मंत्री

एवं जिला प्रभारी गुड्डू सैनी ने सम्बोधित करते हुए कहा कि हमारे देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने जिस प्रकार से अन्तिम पक्षी में बैठे गरीब निधन के लिये अनेकों जनकल्याणकारी योजनाएं चलाकर गरीबों का भला किया है एवं आजादी के बाद किसानों को पहली बार किसान सम्मान निधि देकर किसानों का असली सम्मान किया है। कार्यक्रम में किसान मोर्चा के प्रदेश कोषाध्यक्ष दिनेश भागवत ने सम्बोधित करते हुए किसानों को केन्द्र सरकार की योजनाएं एवं योजना में मिलने वाली सब्सिडी के बारे में अवगत कराया एवं केन्द्र सरकार की अन्य जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ उठाने के लिये विस्तृत रूप से जानकारी दी। इसी प्रकार अल्पसंख्यक मोर्चा



के प्रदेश उपाध्यक्ष कुलवन्त सिंह ने भाजपा उपाध्यक्ष लक्ष्मी जाटव, अल्पसंख्यक मोर्चा के जिलाध्यक्ष इब्राहीम खान, एस.सी. मोर्चा के पूर्व जिलाध्यक्ष जय भगवान जाटव ने भी किसानों को सम्बोधित किया। आज कार्यक्रम के संयोजक किसान मोर्चा जिला उपाध्यक्ष मुकेश सावरिया एवं सह संयोजक मण्डल अध्यक्ष सरदार बूटा सिंह ने कार्यक्रम में पधारं हुए सभी अतिथियों का स्थानीय पदाधिकारियों एवं ग्रामवासियों के साथ पार्टी का दुपट्टा एवं स्मृति चिन्ह देकर स्वागत सम्मान किया। मंच संचालन भाजपा मण्डल महामंत्री विक्रम सिंह (विवेक) ने किया एवं भाजपा मण्डल अध्यक्ष सत्यवीर यादव ने सभी को घन्यवाद ज्ञापित किया।

कार्यक्रम में किसान मोर्चा के जिला मीडिया प्रभारी विशाल गांधी जिला सोशल मीडिया सह प्रभारी अभिषेक कुमावत, भाजपा मण्डल महामंत्री मोतीलाल, मण्डल उपाध्यक्ष धर्मपाल यादव, मण्डल मंत्री उदय सिंह नरुका, विवेकानंद मंडल अध्यक्ष रणदीप सिंह लक्ष्मी महिला मोर्चा मण्डल अध्यक्ष आरती जाटव, ओबीसी मोर्चा मण्डल अध्यक्ष विष्णु अवतार, रोहिताश यादव, गुरुबंश जाटव, सरदारा सिंह पीलवा, लल्लू जागिड, सज्जन सिंह, रिछपाल, लीलाराम, सिंगारा सिं, गुरुभीत सिंह, रामजीलाल, रामदयाल, नेतराम, विष्णु अवतार, मोती लाल, रोहिताश यादव, सिकन्दर सहित सैकड़ों किसान भाई एवं ग्रामवासी शामिल रहे।

## उपखंड अधिकारी बाबा श्याम के भक्तों की सुविधाओं का रख रहे पूरा ध्यान



### गरीबों का सितारा

चौमू (सुनील कुमार पाराशर)। उपखंड अधिकारी राजेश जाखड़ के निर्देशानुसार खाटुश्याम मेले में बाबा श्याम के भक्तों को मार्ग में सुविधा को लेकर किसी तरह की कोई परेशानियों का सामना ना करना पड़े इसे लेकर नगर पालिका को मोबाइल टॉयलेट स्थापित करने के निर्देश दिए गए थे। जिस पर उपखंड अधिकारी जाखड़ टॉयलेट स्थापित किया गए है। इसी ही उपखंड अधिकारी द्वारा टाटिया वास टोल प्रबंधन प्रैटोर्गिज कंपनी को एनएच 52 पर खाटुश्यामजी मेले को देखते हुए बंद पड़ी लाइटों को चालू करने के दिशा निर्देश दिए गए साथ ही रास्ते में बिखरे हुए शीशे के टुकड़ों को साफ करने व पदयात्रियों को आवश्यक सुविधाएं उपलब्ध करवाने को लेकर दिशा निर्देश दिए गए।

## राष्ट्रीय मानवाधिकार एवं भ्रष्टाचार निवारण भारत संगठन में हुआ विस्तार

करीब 4 नवीन सदस्यों को दी जा रही है लगातार सदस्यता

अलवर जिला संयुक्त सचिव महेश चन्द्र मीना सक्रिय रूप से भागीदारी निम्ना रहा है संगठन को मजबूत करने में

### गरीबों का सितारा

रैणी (अलवर) महेश चन्द्र मीना। राष्ट्रीय मानवाधिकार एवं भ्रष्टाचार निवारण भारत संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष महेश मीना ने मिडिया को बताया है कि हमारा यह संगठन पूरे भारत देश के सभी राज्यों में बहुत सक्रिय है और आमजन के हित में अन्याय व भ्रष्टाचार के विरुद्ध लगातार प्रैवी कर रहा है, हमारे इस संगठन का मुख्य उद्देश्य है कि भ्रष्टाचार के खिलाफ जबरदस्त मुहिम चलाना है और महिलाओं के अत्याचार के खिलाफ आवाज उठाना है व भ्रष्टाचारियों का पदापशि करना है तथा पुलिस प्रशासन का भी सहयोग करना है तथा आरटीआई एक्ट 2005 का उपयोग कर भ्रष्टाचार को भी उजागर करना एवं अन्य कई प्रकार भी काम जो आमजन के हित में हो। यह संगठन भारत सरकार द्वारा रिकोगनाइज्ड संगठन है और इस संगठन का रजिस्ट्रेशन नम्बर 26/2019 है, यह संगठन बहुत ही तीव्र गति से पूरे भारत देश में विस्तार कर रहा है। इसी विस्तार कडि में राष्ट्रीय अध्यक्ष की सहमति से महेश चन्द्र मीना अलवर जिला संयुक्त सचिव द्वारा अलवर की रैणी तहसील सहित पूरे अलवर जिले में लगातार संगठन सदस्य बनाये जा रहे है जिनमें शुक्रवार को कृपाली मीना गंगल सोहन से व सुरेश चन्द्र सैनी रैणी से और दीपक कुमार जागा रैणी तथा जितेन्द्र कुमार यादव कालाकुआ



अलवर से संगठन सदस्य के रूप में बनाये गए है। यह सदस्यता महेश चन्द्र मीना अलवर जिला संयुक्त सचिव के द्वारा मनोनयन पत्र जारी करते हुए राष्ट्रीय अध्यक्ष के आदेशानुसार दी गई है। इस संगठन में संगठन सदस्य नि:शुल्क सदस्य बनाये जाते है तथा संगठन सदस्य को पदाधिकारी द्वारा मनोनयन पत्र जारी किया जाता है। यह संगठन आमजन के हित में सम्बन्धित जिम्मेदार उच्चाधिकारियों से सहयोग प्राप्त कर कामयाबी प्राप्त करने में विश्वास रखता है। मिडिया को यह सारी जानकारी संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष महेश मीना के द्वारा दी गई है।

## भनोखर में ल्यूपिन ह्युमन वेल्फेयर एंड रिसर्च फाउंडेशन अलवर की ओर से जागरूकता कार्यक्रम

नुकड़ नाटक कठपुतली शो के माध्यम से गांव में जागरूकता कार्यक्रम का हुआ आयोजन

### गरीबों का सितारा

रैणी (अलवर), महेश चन्द्र मीना। अलवर के कटुमर उपखण्ड क्षेत्र के भनोखर में ल्यूपिन ह्युमन वेल्फेयर एंड रिसर्च फाउंडेशन अलवर की ओर से नुकड़ नाटक कठपुतली शो के माध्यम से गांव में आमजन को जागरूकता लाने के कार्यक्रम आयोजित किया गया। देशबंधु जन आरोग्य सेवा समिति द्वारा आयोजित नुकड़ नाटक के द्वारा प्रस्तुत सक्लामक रोगों के कारण उनके लक्षणों की रोकथाम तथा व्यायाम और उपचार की जानकारी और नशा मुक्ति कार्यक्रम की जानकारी देकर ग्रामीणों को जागरूक किया गया। जिसमें लोक कलाकारों की टीम ने नुकड़ नाटक से रंगी और नशे से बचाव का संदेश दिया। इस अवसर पर भनोखर



पीएचसी की एएनएम कमलेश जाट, नीलम चौधरी, आशा सहयोगीन बबोता सहित ग्रामीण महिला पुरुष मौजूद रहे मिडिया को यह सारी जानकारी कटुमर से अशोक कुमार जैन के द्वारा दी गई है।

## रामगढ़ निवासी बिना पिता की बेटा सुमन बैरवा की शादी आज

शादी को लेकर पूर्व प्रधान राजेंद्र मीणा ने पीले चावल देकर लोगों को किया आमंत्रित

### गरीबों का सितारा

महुआ। राज्यसभा सांसद डॉ किरोड़ी लाल मीणा द्वारा महुआ विधानसभा क्षेत्र के रामगढ़ निवासी सुमन बैरवा नामक लड़की के पिता की मृत्यु होने पर तीव्र की बैठक में जाने पर परिवार की माली हालत खराब होने की जानकारी होने पर उसे अपनी बेटा मानकर शादी करने का संकल्प लिया था। जिसे अब वह पूरा करने के लिए आज 25 फरवरी को बेटा की शादी हाथ पीले कर ससुराल के लिए विदा करेंगे। शादी को लेकर भाजपा



विधानसभा क्षेत्र महुवा के महुआ कस्बा मुख्य बाजार, मंडावर कस्बा मुख्य बाजार सहित क्षेत्र के, ऐदलपुर, बनावड़, हाडोली, हाड़ा का वास, मुनापुरा, कोट, हन्देना, नांगल चारण, उकरूद, रसीदपुर सहित दर्जनों गांवों में सर्व समाज के पंच पेटेलो व ग्रामीणों को राज्यसभा सांसद डॉ किरोड़ी लाल मीणा द्वारा गोद ली गई बेटा सुमन की शादी का निमंत्रण देकर शादी में पधारं और बेटा सुमन बैरवा को आशीर्वाद प्रदान करने के लिए निवेदन किया। भाजपा नेता राजेंद्र मीणा ने बताया की विगत दिनों रामगढ़ निवासी मृतक गोपी बैरवा के तीये की बैठक पर घर दांडस बंधाने गए राज्यसभा सांसद डॉ किरोड़ी लाल मीणा ने परिवार की माली हालत देखकर सुमन बैरवा की शादी करने का भरसा दिलाया था। इस अवसर पर राज्यसभा सांसद समाजसेवी लोगों, चरिष्ठ नेता व लोगों की उपस्थिति में बेटा सुमन को उसके उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए ससुराल के लिए धूमधाम से विदा करेंगे। शादी की तैयारियों को लेकर शुक्रवार को कार्यकर्ताओं की बैठक लेकर व्यवस्थाओं की जिम्मेदारियां दी गईं।

## पीले हाथ कर राज्यसभा सांसद डॉक्टर किरोड़ी लाल मीणा बेटा को विदा करेंगे





## किसान आयोग अध्यक्ष महादेव सिंह खंडेला की उपस्थिति में हुआ किसान सम्मेलन का आयोजन

### गरीबों का सितारा

साधना सेठी, सीकर। कृषि विज्ञान केंद्र, फतेहपुर द्वारा शुक्रवार को ग्राम बावड़ा में किसान सम्मेलन का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में किसान आयोग के अध्यक्ष व पूर्व केंद्रीय मंत्री महादेव सिंह खंडेला मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे व कार्यक्रम की अध्यक्षता श्री कर्ण नरेंद्र कृषि विश्वविद्यालय जोबनेर कुलपति डॉ. बलराज सिंह ने की। इस दौरान किसान आयोग के अध्यक्ष महादेव सिंह ने कहा कि राज्य सरकार किसानों के लिए बहुत से कार्य कर रही है व किसानों को विभिन्न प्रकार के खेती संसाधन योजनाओं के माध्यम से अधिक से अधिक किसानों के पास पहुंचाने का प्रयास किया जा रहा है। कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. बलराज सिंह ने कहा कि देश के कृषि विज्ञान केंद्र आत्मनिर्भर भारत बनाने एवं किसान समृद्धि के मुख्य केंद्र बिंदु है। किसानों की आय और उत्पादन बढ़ाने के लिए प्रयोगशालाओं में विकसित नई कृषि तकनीकों एवं



उन्नत कृषि क्रियाओं को किसानों तक पहुंचाने एवं किसानों की समस्याओं के समाधान में कृषि विज्ञान केंद्रों की अहम भूमिका है। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि डॉ. सुदेश कुमार,

कि सीकर जिले का दूसरा कृषि विज्ञान केंद्र रींगस के पास अरनियां गांव में 20 हेक्टर भूमि पर संचालित है इसलिए दांतारामगढ़, श्रीमधोपुर एवं नीमकाथाना क्षेत्र के किसानों को अब खेती संबंधित उन्नत तकनीकी जानकारी प्राप्त करने के लिए फतेहपुर नहीं जाना पड़ेगा। कृषि विज्ञान केंद्र के वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं अध्यक्ष डॉ. आर के दुलड़ ने अनुसूचित जाती उप-योजना के बारे में बताते हुए कहा कि इस योजना के तहत अनुसूचित जाति के किसानों को खेती संबंधी तकनीकी जानकारी एवं प्रशिक्षण देने के साथ-साथ निःशुल्क खाद-बीज, कृषि उपकरण, फलदार पौधे व सब्जियों की नर्सरी आदि उपलब्ध कराए जा रहे हैं। कार्यक्रम में 300 से अधिक किसानों ने भाग लिया। इस दौरान संयुक्त निदेशक रामनिवास पालीवाल ने कृषि विभाग की विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी। कार्यक्रम में डॉ. लालाराम, डॉ. महेश चौधरी, भागीरथ सबल, रामचंद्र बाजिया, मुकेश बावल्याल, दीपाराम उपस्थित रहे।

## कुम्हार समाज का प्रदेश अध्यक्ष बनने पर अशोक प्रजापत का सैन समाज और टीम बीपीएचओ के सुरेंद्र भोभारिया ने किया सम्मान



### गरीबों का सितारा

उमेश कुमार मोदी/बीकानेर। कुम्हार समाज के भारतीय प्रजापति हरीज अंगिनाइजेशन राजस्थान का प्रदेश अध्यक्ष बनने के बाद एडवोकेट अशोक प्रजापत का भारतीय प्रजापति हरीज अंगिनाइजेशन बीकानेर के सुरेंद्र प्रजापत और सैन समाज द्वारा साफा, शॉल ओढ़ाकर माला पहनाकर स्वागत एवं अभिनंदन किया गया बीपीएचओ के वरिष्ठ राष्ट्रीय उपाध्यक्ष किशन सवाल ने बताया कि प्रदेश अध्यक्ष बनने पर पुलिस निरीक्षक सुरेंद्र भोभारिया के निवास स्थान पर

टीम हरीज बी पी एच ओ द्वारा स्वागत व अभिनंदन किया गया। बीपीएचओ जिलाध्यक्ष टी सी कुमावत ने बताया कि स्वागत करने वालों में पुलिस निरीक्षक सुरेंद्र प्रजापत, उपभोक्ता पारितोषिक न्यायालय के जज दीनदयाल प्रजापति, हरीज के वरिष्ठ राष्ट्रीय उपाध्यक्ष किशन सवाल, बादनू सरपंच मालाराम नागा, डॉक्टर मनोज सवाल, हरीज कोषाध्यक्ष आसुराम बोबरवाल सुरधान, मदनलाल माहर, अर्जुन कुमावत मिठाडिया, मास्टर भंवर लाल लिंबा, प्रिंस प्रजापत, वीर आदि सहित कई सामाजिक गणमान्य

लोग उपस्थित रहे। सैन समाज द्वारा जस्सुसर गेट पर एडवोकेट अशोक प्रजापत का स्वागत किया गया गोपी चंद सेन ने बताया कि कुम्हार समाज का प्रदेश अध्यक्ष बनने के बाद आज ग्राम पंचायत नाइयों की बस्ती और ग्राम पंचायत देवड़ा की दाण्डी के निवासी द्वारा एडवोकेट अशोक प्रजापत का साफा, शॉल, और मालाएं पहना कर लड्डू खिलाकर स्वागत किया गया। गोपाल राम सेन ने बताया कि अशोक प्रजापत केवल कुम्हारों के नहीं बल्कि समस्त ओबीसी समाज के नेता है वे सब का सामान रूप

से ध्यान रखते हैं ओबीसी के दुख सुख और पीड़ा में काम आते हैं जब भी किसी के साथ कोई अत्याचार होता है तो अशोक प्रजापत सर्व समाज के साथ खड़े दिखते हैं इस कारण आज उनका सम्मान करते हुए हमें अत्यंत हर्ष हो रहा है सम्मान करने वालों में मुख्य रूप से गोपाल राम सेन, रामलाल भाटी, गोपीचंद सेन, भंवर सिंह रणजीरोत, दिलीप कुमार सेन सियाणा, शिव कुमार भाटी, ललित नारायण शर्मा, अमर सिंह राठी, प्रेम रतन सेन आदि ग्रामीणों ने स्वागत किया।

## एडवोकेट प्रोटेक्शन एक्ट को लेकर दि बार एसोसिएशन बस्सी के अधिवक्ताओं ने निकाला



### गरीबों का सितारा

जुलूस, बस्सी ( रामफूल मीणा)। जोधपुर में सरे आम वकील की चाकूओं से गोदकर हत्या किए जाने के पश्चात मृतक के परिजनों को विशेष आर्थिक पैकेज, परिजनों को न्याय दिलाने व एडवोकेट प्रोटेक्शन एक्ट लागू करने की मांग को लेकर बस्सी के अधिवक्ताओं ने पांचवें दिन भी न्यायिक कार्यों का बहिष्कार रहा और दी बार एसोसिएशन बस्सी के अध्यक्ष राजेश शर्मा और महासचिव मनीष शर्मा ने बताया कि एडवोकेट प्रोटेक्शन एक्ट की मांग को लेकर दी बार एसोसिएशन बस्सी के तत्वाधान में वकीलों ने नारेबाजी करते हुए जुलूस निकालकर प्रदर्शन किया और अधिवक्तागणों ने न्यायिक न्यायालय परिसर बस्सी से इकट्ठे होकर उपखंड अधिकारी कार्यालय बस्सी तक प्रदर्शन किया और इस दौरान अधिवक्ताओं ने स्टेट हाइवे संख्या 24 पर संकेतिक प्रदर्शन कर रास्ता जाम भी किया और रास्ता जाम होने से सड़क के दोनों ओर वाहनों की कतार लग गई और बाद में वरिष्ठ अधिवक्ता रामगोपाल मिश्रा, राजस्व बार अध्यक्ष राजाराम जाट, पूर्व अध्यक्ष अमरीश शर्मा, सूरज सैनी, सनातन पारीक व राजाराम मीना ने अधिवक्ताओं को संबोधित करते हुए अधिवक्ता संरक्षण कानून को तत्काल विधानसभा में पारित करने की मांग उठाई और इस अवसर पर बार उपाध्यक्ष श्याम मिश्रा, राजाराम सोलंकी, कोषाध्यक्ष कपिल शर्मा, कैलाश शर्मा, दिनेश शर्मा, विकास शर्मा, रमेश शर्मा, सुधीर शर्मा, अर्जुन मीना, रवि प्रजापति, बाबूलाल मीना, द्वारिका सेन, पवन शर्मा सहित अनेक अधिवक्ता उपस्थित रहे।

## अन्नदाताओं का महाकुंभ फतेहपुर तहसील क्षेत्र के गांवों में पहुंची संदेश यात्रा



### गरीबों का सितारा

साधना सेठी, सीकर। श्री प्रताप फाउंडेशन द्वारा तारीख 26 फरवरी को आयोजित होने वाले किसान सम्मेलन का संदेश जन जन तक पहुंचाने के उद्देश्य से विभिन्न गांवों में निकाली जा रही संदेश यात्रा आज फतेहपुर माडेला बड़ा, कारंगा छोटा, कारंगा बड़ा, दंतूर, चाचीवादा छोटा, मरलडाटु, कल्याणपुरा, शेखीसर, रोलसाहबसर, फतेहपुर, हिरणा, रामगढ़, बारी, नारी, गरण्डवा, ढाकास, शहनसर, खोटिया, तिहावली, आदि गांवों में गई। श्री प्रताप फाउंडेशन के प्रवक्ता कुजेंद्र सिंह सांवलोदा ने बताया की इस संदेश यात्रा में आशु सिंह कारंगा, भगवान सिंह कारंगा, दुर्जन सिंह रोलसाहब सर, नन्द सिंह निम्बी जोधा, हिम्मत सिंह बेरी, छात्र नेता नवरंग सिंह चिराना, देवेन्द्र सिंह छिछास, योगेश सिंह, सुर्यदेव सिंह तिहावली, जयदीप सिंह नुवा, मानवेन्द्र सिंह चिराना, श्रवण सिंह बिराणिया, जितेंद्र सिंह कारंगा, मगन सिंह ढाकास, लादु सिंह शहनसर, पदम सिंह शेखीसर, नरपत सिंह, सुनिल सिंह हिरणा साथ रहे। इस संदेश यात्रा का ग्रामीण जनों ने गरम जोशी से स्वागत किया, किसानों की समस्या को लेकर सुझाव दिए और श्री प्रताप फाउंडेशन की इस ऐतिहासिक और अमूर्ती पहल की मुक्त कंठ से प्रशंसा की और इस सम्मेलन में सम्मिलित होने का पूरा भरसा दिया।

Host Partner: H&K INNOVATIONS, KUBER, A23, CCL, Management By: AKPI PRODUCTIONS

# Celebrity Cricket League

## जयपुर में 100+ फिल्मी सितारे खेलेंगे क्रिकेट

### S.M.S. Stadium, Jaipur

25-26 February, 2023

1 टिकट से 1 दिन में 2 मैच का आनंद लिजिए

टिकट ₹500 से शुरू

25 February, 2023: Chennai Rhinos vs Bhojpuri Dabanggs, Bengal Tigers vs Telugu Warriors

26 February, 2023: Kerala Strikers vs Karnataka Bulldozers, Punjab De Sher vs Mumbai Heroes

For Sponsorships & Branding Ph: 97827-11111, 90574-66997

TICKETS AVAILABLE AT: C-Scheme - E-16, Gokhle Marg Ph: 9829052426 • Trinity Mall (4th Floor) Ph: 9875774744 • Mansarovar - Chopra Farms Ph: 9057466997 • Sodala - Rajlaxmi Mahila Urban Co. Bank (New Sanganer Road) Ph: 8875011226 • Tripolia Bazar - Rajlaxmi Mahila Urban Co. Bank Ph: 8875011226 • Malviya Nagar - 9/1 samridhi clinic Ph: 9829213068 • Rajapark- Menu Dresses Ph: 9314873711 • Malviya Nagar - GVD, Rajapark - Pink Square Mall Ph: 6375894158 • Gandhi Nagar (Lal Kothi) - The Ware House Cafe, Vaishali Nagar - Coffee & Crushed Cafe (Chitrakoot) Ph: 9799999584 • GOPALPURA BYPASS, NEAR RIDHI SIDHI CIRCLE (DM 2) - Ph: 7300096332 • DUKIYA COMPLEX, NEAR GANDHI NAGAR RAILWAY STATION, TONK ROAD (DM 3) Ph: 7300096330 • 199, RAMGALI NO. 1, NEAR PANCHWATI CIRCLE, RAJAPARK (DM 4) Ph: 7300096334 • PLOT NO. 44, CHITRAKOOT MARG, TAGORE NAGAR, VAISHALI (DM 5) NAGAR Ph: 7300096335 • 401, GOVINDRAV JI KA RASTA, CHANDPOL BAZAR (DM 6) Ph: 7300096516 • B-34, OPPOSITE RAM MANDIR, SIKAR HOUSE (DM7) Ph: 7300096337 • E-BLOCK, MOGI NAGAR, PRADHAAN MARG, MALVIYA NAGAR (DM 9) Ph: 7300096339 • CAPITAL HIGHSTREET, MAHAL ROAD, JAGATPURA (DM 11) Ph: 7300096518

Sponsors: Venky's Nutrition, KUBER, FIGHTER, Vencobb, BILLY'S, Empire, SECURITY PARTNER: SECURITY TIGER, TICKET PARTNER: paytm insider, FASHION PARTNER: Rajvish, Medical Partner: manipalhospitals, TICKETING PARTNER: Mahesh | Rohit | Manoj, FOOD PARTNER: HANJHARI'S, SUPPORTED BY: SAMAN, FINE Acers, Bizzfit, SAND DUNES, ELE Media, KBS